中国公民从越南回国 遭越边防人员打断4根肋骨

2月7日,3名中国公民经越南芒街口岸回国时,被越南边检人员索要小费,其中一名男子被越南边防人员殴打致3根肋骨骨折,另有至少1根肋骨不完全骨折,多处软组织挫伤。

中国驻越南大使馆 回复记者采访时表示, 他们高度重视中国公民 在越南芒街口岸被越对 边防人员殴打一事,这 是一起令人震惊的严严 事件,已督促越方彻重 事件,依法严惩涉事 人员,责成其向中项 民道歉并赔偿其各项 失。





自述: 出入关均遭越方边检人员索要小费

这 3 名中国公民分别是 28 岁男子谢锋 (化名)、52 岁的谢母陈美红(化名)及谢锋未婚 妻任丽丽(化名)。

任丽丽接受记者采访时称,他们于1月25日从广西东兴市出境到越南芒街口岸,"我们是去度蜜月加拍婚纱照"。

任丽丽称,人关芒街口岸时,越南边检人员就开始收小费,"第一关查验证件时,收小费收了每人50元,三四步之外的第二个关口,又要看证件,收了每人30元,再走几步出去时,他们的保安又向我们每人收了30元,没有给任何票据"。

游玩、拍照之后,3人在2月7日回国,"有个朋友说他过关时就没有交小费,轮到我们2月7日早上8点10分左右过关回来时,他们又要收取小费,我爱人说他给朋友打个电话,看是否确实要收小费。他刚要往回走出海关大厅打电话,那个向我们收小费的女的就用越南语大喊了一声,旁边就冲过来七八个穿着军装的边防人员,上来就打,我爱人的手机、眼镜都摔坏了,被按到地上打,拳打脚踢,打得特别厉害"。

任丽丽称,谢锋被打时,母亲陈美红冲过 去想阻止,他们也把陈美红像扭送犯人一样 按住胳膊押回大厅。之后,打人者用手铐住谢锋,将谢锋押回大厅,并用皮带绑住谢锋双脚,将谢锋抬到二楼的一间办公室继续殴打,"过程中,他们把谢锋母亲按到关着谢锋的房间玻璃上,让她看着儿子被打"。

被越边防人员拉进办公室继续殴打

任丽丽称,整个过程中,她一直在拨打大 使馆电话求救,"我们拿在手里的护照也被他 们抢走了"。

之后,谢锋又被转移到一个没有窗户的房间,"当时我也在里面,两个人把谢锋按在椅子上,旁边有3个工作人员要求谢锋写自述书,大概意思就是越南的工作人员没打他,他身上的伤与他们无关,不写的话就被打两个耳光,一共扇了4次耳光,我在旁边也在跟他们抗议,我被拉了出来,只能在外面听我丈夫在里面惨叫,后来谢锋在被逼迫之下写了所谓的自述书"。

"我说我们是来旅游的,没有犯罪,你们为什么打人呢?他们说他们不需要跟我讲道理,态度非常恶劣,我要求他们把护照还给我",任丽丽称,对方在房间里给她的护照盖了章,她拿回护照后立即跑到中国境内一边,任丽丽称,未被要求交任何费用,即被允许离开越南一方,"我立即向中方边检人员求救,我说你们再不挽救就有生命危险,眼角、嘴角

都已经出血了,脖子上有很多勒痕"。

任丽丽给记者发来的东兴市人民医院 2 月7日出具的诊断证明书显示,谢锋右侧第 3、4前肋及左侧第4前肋骨骨折,头颈胸背部 多处软组织挫伤.

另一份诊断报告显示,谢锋左侧第7前 肋不完全骨折。

中国驻越南大使馆: 这是一起令人震惊的严重事件

2月11日早上,中国驻越南大使馆方面 回复记者采访时称,事发时,被打中国公民通 过打电话的方式告知了中国驻越南大使馆这 件事情,中国驻越南大使馆高度重视中国公 民在越南芒街口岸被越南边防人员殴伤的事 情,已就此事向越南外交部领事局提出严正 交涉。

中国驻越南大使馆认为,这起事件是一起令人震惊、粗暴对待中国游客的严重事件,我们对此表示愤慨和强烈不满,已要求越南方面立即采取措施,彻查此事件,依法严惩涉事人员,责成其向中国公民道歉并赔偿其各项损失,并及时向中国驻越南大使馆通报调查和处理结果,同时切实采取有效措施,确保类似事件不再发生,中国驻越南大使馆将继续密切跟踪此事件,督促越方尽快妥善处置并向中国驻越南大使馆通报。/ 央视

公战阻止, IBII J 巴拉萨夫红 啄ய 丛北八 件

演员袁立曝怒江被垃圾污染

近日,演员袁立发微博称,云南省福贡、 泸水市的垃圾被倾倒在怒江污染环境。对此, 福贡县委宣传部作出回应,表示将限期整改, 并启动问责程序,严肃处理相关责任人,还提 出了整改措施。10日,怒江州委宣传部发布 通报称,泸水市已开展整治。

9日,演员袁立在微博上反映在云南省福贡县怒江边出现大量生活垃圾。文中称,"据说,因为十几年前泥石流冲毁了垃圾焚烧站,从此再没批下钱来重建!于是,县城所有的生活垃圾每天整车倒人怒江,常常会看到一大堆的垃圾在水中打转,污染下游。"

此外,袁立表示,在云南省泸水县内的大 兴地乡,同样存在镇里垃圾往怒江里倾倒的 情况,"很多苍蝇,很臭。"

微博还配发了数张倾倒在怒江中的垃圾 图片。对此,网友也纷纷认为,怒江山美水美, 不能让垃圾污染了这么美的山与水。

对此,福贡县委宣传部在官方网站上发 布通报,证实袁立反映的福贡乱倒垃圾一事 客观存在,同时就网曝乱倒垃圾问题提出整 改措施。

当地表示,将立即开展一次全域性的垃圾整治大行动大排查,第一时间将县内各路段的垃圾处理干净,并将工作延伸到乡、到村,整治行动范围覆盖县内142公里的江域及全县范围内。

从即日起到垃圾焚烧厂建成投入使用期间,出台临时处理垃圾的管理办法。此外,福贡、泸水将限期整改,采取超常规的措施解决好乱倒垃圾的问题,并立即启动问责程序,严肃处理相关责任人。

此外,对于袁立反映的泸水市大兴地同样存在倾倒垃圾一事,10日下午,怒江州委宣传部发布通报回应称,春节期间,部分群众将垃圾投放到一停用垃圾池,导致垃圾未能及时得到处理。

通报介绍,截至2月9日23时52分, 微博中涉及的垃圾池已全部填埋清理完毕并 砌好挡墙。 / 法制晚报



云南野象伤人致死

据云南省西双版纳傣族自治州景洪市政府新闻办 10 日通报,救援队伍 10 日 2 时 10 分找到遭野象攻击者遗体,经医生现场查看已无生命体征,确认已遇难。

通报称,9日17时31分左右,景洪市景 讷乡政府接到贺孔村委会报告,称贺孔村委会大黑山村小组外3公里处毛铺口有2名外来务工人员在橡胶林工作过程中,突遇一头野象并遭到攻击。一人爬上树躲避并拨打电话进行求救,另一人下落不明。

事件发生后,景洪当地迅速启动应急预案,责成景讷乡党委、政府及公安、林业、森林公安等部门深入一线开展人员救治和调查工作。

9日19时40分,一人获救至安全处,经 检查未受到野象攻击致伤。

据通报,10日0时20分,救援工作组在获救人员的协助下,使用无人机对事发地点及周围进行勘察,于2时10分找到遭野象攻击者遗体,经医生现场查看已无生命体征,确认已遇难。/新华社

六旬老人羁押期死亡 看守所责任人停职

近日,一则爆料湖南新宁一六旬老人 于羁押期间死亡的帖子在网上广为流传。 记者 10 日从湖南省新宁县获悉,新宁县公 安局已对县看守所 2 名相关责任人实行停 职,接受组织调查。

,2017年1月19日11时40分,新宁县看守所在押人员徐运柏(男,64岁,新宁县高桥镇人)在邵阳市中心医院因病治疗无效死亡。医院诊断其直接死亡原因为呼吸循环衰竭、肾功能衰竭、电解质紊乱、酒精肝硬化腹水等多种疾病。

2月9日,新宁县委、县政府再次召开相关单位负责人会议,决定由县纪委、检察院立即介入调查,如有工作人员违法违纪问题,将严格按照最高人民检察院、公安部、民政部联合颁发的《看守所在押人员死亡处理规定》进行追责或依法严肃处理,决不姑息。/新华社

成都首次截获非法 入境人胎盘素针剂

记者 10 日从四川检验检疫局获悉,8 日成都机场检验检疫局工作人员从一名韩 国籍旅客的行李箱中,查获人胎盘素针剂 2 盒,共计 100 支。这是成都机场口岸首次从 人境旅客行李中截获大量人体胎盘制品。

据介绍,工作人员在对来自韩国的一个 航班进行查验时,发现在一名韩籍旅客的 行李箱中,随身携带了大量日本产某品牌 人胎盘素针剂。工作人员依照国家相关法 律法规对该批人胎盘素制品予以截留。

/ 新华社

青岛以"居家创业" 促脱贫增收

剪纸、糖画、蛋壳雕、泥塑……10 日,青岛市市北区"民生创业创意手工制作大赛暨作品展示"在海云广场新鲜开锣。民间创意活动近年来带动了一批低收入家庭实现"居家创业",脱贫增收。

青岛市市北区民生创业服务中心主任解宏松介绍,近年来,市北区挖掘当地民间 手工艺制作传统,并为困难群体寻找居家即可创业的支撑项目,带动困难群体创业增收。

目前,市北区已有500余户困难群众稳定实现了民间创意"居家创业",绝大多数困难户月增收一千元到两千元。

/新华社